

62ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ **Ταχ. Δ/ση: Αρήτης, Παραλία Προαστίου, 1**

Εγγραφές μαθητών/τριών στα Δημοτικά Σχολεία για το σχολικό έτος 2023-2024

Αγαπητοί γονείς, κηδεμόνες,

Σας ενημερώνουμε ότι οι αιτήσεις για την εγγραφή των μαθητών/τριών στην Α΄ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου για το σχολικό έτος 2023-2024 θα πραγματοποιηθούν από **1 έως 20 Μαρτίου 2023**. Στην συγκεκριμένη προθεσμία οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών υποβάλλουν σχετική αίτηση-υπεύθυνη δήλωση εγγραφής στο Δημοτικό Σχολείο που ανήκουν σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας. **Επισημαίνεται ότι τη σχολική χρονιά 2023-2024 στην Α΄ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από 1-1-2017 έως και 31-12-2017**. Εγγραφές μετά την 20^η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και απαιτείται η έγκριση του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Επίσης, παράλληλα με την ως άνω εγγραφή μπορεί να γίνει και η αντίστοιχη εγγραφή στο Ολοήμερο Πρόγραμμα και στην Πρωινή Ζώνη.

Γεωγραφικά όρια οδών που περικλείουν τις διευθύνσεις μόνιμης κατοικίας των μαθητών/τριών για φοίτηση στο σχολείο μας

Τα γεωγραφικά όρια οδών που περικλείουν τις διευθύνσεις μόνιμης κατοικίας των μαθητών/τριών για φοίτηση στο σχολείο μας είναι: **Πετμεζά – Καρπάθου -- Καστελλοκάμπου – Χάλκης – Χαράδρου – Εθνική οδός Πατρών-Αθηνών – Ευήνου – Παραλία Προαστίου.**

Δικαιολογητικά εγγραφών

α. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας. Επισημαίνεται ότι για την εγγραφή των μαθητών/τριών στο Δημοτικό Σχολείο **δεν απαιτείται προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς/κηδεμόνες, αλλά αναζητείται από τις ίδιες τις σχολικές μονάδες μέσω του Πληροφορικού Συστήματος myschool του ΥΠΑΙΘ.**

β. Βιβλιάριο Εμβολίων του/της μαθητή/τριας, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το οποίο να αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια τα οποία προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.

γ. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ), το οποίο παραλαμβάνεται από τους γονείς/κηδεμόνες κατά την περίοδο των εγγραφών και επιστρέφεται συμπληρωμένο στο σχολείο.

δ. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο να διαπιστώνεται η **διεύθυνση κατοικίας του/της μαθητή/τριας.**

ε. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου και Πιστοποιητικό Φοίτησης Νηπιαγωγείου για την εγγραφή στο Δημοτικό. Μέχρι την ημερομηνία έκδοσης του «Πιστοποιητικού φοίτησης», από το Νηπιαγωγείο εκδίδεται «Βεβαίωση Φοίτησης» η οποία προσκομίζεται από τον γονέα/κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας για την εγγραφή στο Δημοτικό. Το Πιστοποιητικό Φοίτησης στο Νηπιαγωγείο εκδίδεται με τη λήξη των μαθημάτων, στις 15-6-2023, και διαβιβάζεται αυτεπάγγελα από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό Σχολείο εγγραφής του/της μαθητή/τριας.

Ωράριο εγγραφών

Η προσέλευση των γονέων/κηδεμόνων στο Σχολείο για την εγγραφή των μαθητών/τριών θα γίνεται κατόπιν τηλεφωνικού, κατά προτίμηση, ραντεβού στα τηλέφωνα 2610 429056, 6980921431 ή μετά από ραντεβού μέσω mail (email σχολείου: mail@62dim-patras.ach.sch.gr), ενώ εναλλακτικά κατόπιν συνεννόησης στο σχολείο καθημερινά.

Πάτρα, 28/02/2023
Ο Δ/ντής του Σχολείου

Γεράσιμος Παπαδούρης